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Άξα ζωζηή Ι. 
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Β2.  

Έζηω όηη έρω x δηαζπάζεηο α θαη y δηαζπάζεηο β
-
. 

Κάζε α δηάζπαζε κεηώλεη ηνλ αηνκηθό αξηζκό θαηά 2 θαη ηνλ καδηθό θαηά 4. 

Κάζε β
-
 δηάζπαζε απμάλεη ηνλ αηνκηθό αξηζκό θαηά 1 θαη δελ κεηαβάιιεη ην καδηθό. 
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Άξα ζωζηή ΙΙ. 
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Γ3. 
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ΘΔΜΑ Γ 
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Γ3. 

Από δηάγξακκα ζρήκαηνο 
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Σην δηάγξακκα ηνπ ζρήκαηνο 2 ε κεηάβαζε (Ι) δείρλεη ηελ απνδηέγεξζε 

κε ηε κεγαιύηεξε ελεξγεηαθή δηαθνξά. Σπλεπώο ζε απηήλ πξνθύπηεη ην 

θωηόλην ηνπ γξακκηθνύ θάζκαηνο κε ηε κεγαιύηεξε ελέξγεηα από ηα 

δύν, άξα ην (Α) 
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Τα θωηόληα κε κήθνο θύκαηνο ιΒ πξνθύπηνπλ από ηε κεηάβαζε (ΙΙ) θη 

έρνπλ ελέξγεηα ίζε κε ηελ ελεξγεηαθή δηαθνξά ηωλ 2 ζηαζκώλ. 
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